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DK.ST. 3612013 

Disciplinska komisija je v senatu, ki so ga sestavljali predsednik Bojan Kolaric, 
univ.dipl.inz.str. in clana Peter Smrekar, univ. dipl.inz.grad. tel' Boris Umbreht, inz.geod., v 
disciplinski zadevi zoper krsitelja .. zaradi krsitve Disciplinskega 
pravilnika Inzenirske zbornice Slovenije na podlagi zahteve za uvedbo disciplinskega 
postopka DT.ST. 36/2013 z dne 10. 1. 2014, po dne 26. 2 . 2014 opravljeni disciplinski 
obravnavi, v navzocnosti namestnika disciplinskega tozilca Igorja Lipanja, univ.dipl .inz.grad. 
in v nenavzocnosti krs itelja inz.gradb. sprejela naslednji: 

ski e p 

I. 

je kriv, 

da se je v vodilno mapo, vezano na projekt spremembe namembnosti na trgovsko poslovnem 
objektu . . ki je potekal v v avgustu 2013 , podpisal kot odgovorni 
vodja projekta, ceprav do uporabe tega naziva ni upravicen, 

za kar se mu izrece disciplinsko sankcijo 

zacasni izbris iz imenika Inzenirske zbornice Slovenije za dobo 12 mesecev, ki se cdlozi za 
dobo 12 mesecev in se bo preklicala v primeru, da bo krsitelj v casu preizkusne dobe storil 
disciplinsko krsitev. 

II. 

Krsitelj je dolzan v roku 15 dni po pravnomocnosti tega sklepa placati stroske disciplinskega 
postopka v znesku 500,00 EUR na poslovni racun IZS st. SI56 0201 0025 7597 531, odprt pri 
NLB d.d. 
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1000 Ljubljana. 5lovenija E: izsfdizs .s: 03100-1000014228 pri 5KB banki 
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Namestnik disciplinskega tozilca je na podlagi dopisa upravne enote iz 
katerega izhaja vprasanje ali lahko krsitelj nastopa v vlogi odgovomega vodje projekta in po 
pregledu listinske dokumentacije po uradni dolznosti zacel s predhodnim postopkom, iz 
razloga, ker je krsitelj s svojimi ravnanji krsil dolocila Disciplinskega postopka Inzenirske 
zbomice Slovenija in dolocbe Zakona 0 graditvi objektov. 

Krsitelj je na zahtevo v predpisanem roku odgovoril. Z dopisom, ki ga je Inzenirska zbomica 
Slovenije prejela dne 26 . 11. 2013, je krsitelj sporocil, da je po opozorilu referenta za izdajo 
uporabnega dovoljenja napako korigiral takoj, tel' da v zvezi stem ni prislo do krsitve 
disciplinskega pravilnika ali financnih stroskov. 

Inzenirska zbomica Slovenije je dne 11. 2. 2014 prejela se en dopis, v katerem krsitelj 
ponovno sporoca, da je napako takoj po opozorilu korigiral in da v zvezi stem ni prislo do 
nikakrsnih dodatnih financnih stroskov ali drugih krsitev. Poleg tega paje z dopisom sporocil, 
da se obravnave senata disciplinske komisije dne 26.2.2014 ob 15:00 ne bo udelezil , ker bo 
takrat odsoten in da daje soglasje, da se obravnava opravi brez njegove prisotnosti. 

Dne 26 . 2. 2014 je potekala obravnava senata disciplinske komisije, katere se krsitelj 111 

udelezil, ceprav je bil pravilno vabljen. Obravnava je potekala v njegovi nenavzocnosti . 

V dokaznem postopku je senat disciplinske komisije pregledal vso dokumentacijo v 
disciplinskem spisu DK.ST: 36/2013, in dodatno pridobil se Uporabno dovoljenje za 
novozgrajeni objekt: "trgovsko poslovni objekt rr tel' odlocil, kot izhaja iz 
izreka tega sklepa. 

Glede locke I 

Krsitelj se je v vodilno mapo , vezano na projekt spremembe namembnosti na trgovsko 
poslovnem objektu . ki je potekal v . avgustu 2013, podpisal kot 
odgovorni vodja projek.a. L.>dkon 0 graditvi objektov v 45. cienu doloca, da kot odgovomi 
vodja projekta nastopa odgovorni projektant iz stroke, ki pri nameravani gradnji glede na 
namen objekta prevladuje. Pogoji za odgovornega projektanta iz 45. elena Zakona 0 graditvi 
objekta pa so, da j e oseba pri pristojni poklicni zbornici vpisana v ustrezen imenik, da ima 
oseba univerzitetno izobrazbo in ustrezne delovne izkusnje ali visoko strokovno izobrazbo in 
ustrezne delovne izkusnje tel' da njegova stroka pri nameravani gradnji glede na namen 
objekta prevladuje. 

Krsitelj pogojem iz 45. elena Zakona 0 graditvi objektov ne ustreza, saj njegova izobrazba ni 
ne univerzitetna in ne visoka strokovna. S storjenim dejanjem pa je krsitelj poleg Zakona 0 

graditvi objektov krsil tudi Disciplinski pravilnik, ki v 15. tocki 10. elena doloca, da clan 
zbornice stori krsitev stem, da uporablja strokovne in izobrazbene nazive, do katerih ni 
upravicen, 
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Disciplinska komisija je prcvcrila in upostevala krsiteljevo trditev, da je napako takoj po 
obvestilu korigiral. Sarna odprava napake ne pomeni, da krsitev ni nastala, jo je pa 
disciplinska komisija upostevala kot olajsevalno okoliscino pri odmeri sankcije. 

Krsitelj je krsitev storil iz rnalomarnosti, saj bi se glede na svoje osebne lastnosti in 
okoliscine, v katerih je bilo dcjanj e storjeno moral zavedati, da prepovedana posledica lahko 
nastopi. 

V 17, clenu Disciplinskega pravilnika so dolocene disciplinske sankcije, ki se smejo izreci za 
disciplinske krsitve. Senat disciplinske komisije je dolocil sankcijo zacasnega izbrisa iz 
imenika IZS za dobo 12 rnesecev, ki se odlozi za dobo 12 rnesecev in se bo preklicala v 
primeru, da bo krsitelj v casu preizkusne dobe storil disciplinsko krsitev, Pri odmeri kazenske 
sankcije je senat kot olajsevalne okoliscine uposteval, da je krsitev nastala iz malomarnosti , 
da je bila napaka takoj po opozorilu odpravljena ter da zaradi krsitve ni nastala vecja 
materialna skcda, 

Glede tocke II 

91. clen Disciplinskega pravilnika doloca, da mora krsitelj, ki je spoznan za krivega, placati 
stroske disciplinskega postopka v roku 15 dni po pravnomocnosti sklepa, s katerim jc bilo 
odloceno 0 stroskih. Stroski so odmerjeni kot povprecnina na podlagi 90. elena 
Disciplinskega pravilnika in predstavljajo stroske predhodnega postopka v pavsalni visini 100 
EUR, stroski obravnave pred disciplinsko komisijo z dne 26.2.2014 v visini 350,00 EUR ter 
stroske evidencne sluzbe in ostalih administrativnih stroskov v visini 50 EUR, kar skupaj 
znasa 500,00 EUR, kot izhaja iz tocke II. izreka tega skIepa. 

Pravnipouk: 
Zoper ta sklep se lahko vlozi pritozba v 15. dneh od vrocitve pisnega odpravka tega sklepa. 
Pritozbo lahko vlozi krsitelj in disciplinski tozilec, 0 pritozbi bo odlocalo disciplinsko sodisce 
IZS. 

/,/' 

Predsednik senata discipy,n;k~'komisije 
Bojan Kolaric niv .dipl.inz.str, 

-rz:': 

Sklep prejmeio: 
- krsitelj .�.
- namestnik disciplinskega tozilca Igor Lipanje, univ .dipl.inz.grad.� 
- predsednik disciplinske kornisije� 
- evidencna sluzba IZS-tu;� 
- arhiv disciplinske komisije 
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